Aivetonn ovuvdpmon f:R—>R pue f(X)=1_
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v kabe x=0 kon f(0)=1.

Na deikete 0T n T givar yynoiog pbivovso oto R ko va Bpeite To 6OVOAO TIH®V NG .
Noa dei&ete 6t  eivar kupt oto R .

‘Eotw E(M) 7o gupaddv tov yopiov mov mepukieietar amd ™ ypoeikh mapdotacn tg T, tov d&ova XX
xon g evleleg X=A pe O0<A <2 wauw X =2 .Na deiete 611 lerTgE(h) >1.

Noa dei&ete 011 M ypaeikn mapdotoon e T €xel povadikn epamtopévn, 1 omoio S1EPYETO

TV aEdvov, o€ onueio g pe teTunpévn 1 onoia Bpicketon 6To dSdoTNO (—2, —1) .

Noa dei&ete 0Tt 01 YpaPIKéG TOPUoTACELS TOV cuvaptnoeny T kot g , OT@v g( X, €(ovv povo
éva Koo onpueio pe teTunuévn o M omoia PpickeTOL 0TO JACTN LA (1, N

‘Eoto n ovvépmon h:(0,+0) >R pe h(1)=1 ko f(x)=(hoo akafe xe(0,1)U(1,+w)
ko @(x)=e". @

i. Nodeitete oniywkébe X €(0,1)U(1,+0) 10)(1’)@— I_ K0l 6T GUVEYELR va. Bpeite TV
XinxX
i

1
EQATTOUEVT] TNG YPOUPIKNG TOPACTACNG TNG 0 NG (1, h (1)) .

Ii. No dei&ete 0Tt h avriotpépeton Kot Tt ot wéc mapaoctdosic tov h xar h™ kown svbsio

y =X £(0vv Hovodikd kowvd on Ma" 0 (1‘ 10) ¢




